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Ensayo Clínico
Experimental
IB


El analisis de los resultados se da por el Riesgo Relativo Cie/Cio y el Riesgo absoluto (a+c)/N


Se necesita determinar le número mínimo de pacientes con : n={[p1*(100-p1)+p2+(100-p2)]/(p2-p1)2}+7.9


Sesgos estadisticos, de selección, de intervencion insuficiente, falta de adherencia, de seguimiento insuficiente o exagerado, aleatoriación


Sesgos publicación, de selección, extracción de datos


Tamizaje
Casos y controles
IIB


Metaanálisis
Cohortes
IB





sesgos de aleatorización de consistencia de selección de infromación y de confusion 














